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SOIdx_

Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 718 221 359 0 Gehäuse Oberteil ICM Junkers Housing upper part ICM10 Junkers Partie supérieure Parte superiore Bovendeel Tapa 39
2 8 718 221 354 0 Gehäuse ICM mit LPL 230V Housing ICM m LPL 230V Caisson inférieur ICM m LPL 230V Parte inferiore ICM m LPL 230V Onderdeel ICM m LPL 230V Parte inferior ICM m LPL 230V 53
3 8 718 221 355 0 Hochspannungs-Abdeckung Housing HV-Shield Couvercle Coperchio Afdichting Carcasa HV 30
4 8 718 221 357 0 Sicherungseinsatz 5x20 2,5A T Fusing element 5x20 2,5A T Fusible 5x20 2,5A T Fusibile 5x20 2,5A T Buissmeltveiligheid 5x20 2,5A T Fusible 5x20 2,5A T 13
5 8 718 221 358 0 Sicherungshalter-Kappe Fuseholder cap Support de fusible Porta fusible Zekeringhouder Soporte fusible 14
6 8 718 221 356 0 Mont-Mat Kaskaden-Modul Inst-mat module cascade Lot de montage Set per il montaggio modulo cascade Montageset module cascade Material de montaje módulo cascada 34
7 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol Netz weiß Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles blanc Morsetto di collegamento 3-bipol. bianco Afsluitklem 3- polig wit Borne de conexión 3- polos blanco 18
8 7 747 023 983 Anschlussklemme 3-pol. PH grün Connector 3-pole PH green Borne de connexion 3- pôles PH vert Morsetto di collegamento 3-pol. PH verde Afsluitklem 3-polig PH groen Borne de conexión 3-polos PH verde 21
9 8 718 582 619 Anschlussklemme 3-polig purpurrot Connector 3- pole red Borne de connexion 3- pôles rouge Morsetto di collegamento 3-bipol. rosso Afsluitklem 3- polig rood Borne de conexión 3- polos rojo 13
10 8 718 582 620 Anschlussklemme 2-polig signalbraun Connector  terminal 2- pole brown Borne de connexion 2 pôles brun Morsetto di collegamento 2bipol. bruno Afsluitklem 2 polig bruin Borne de conexión 2 polos marron 14
11 7 747 027 014 Anschlussklemme 2-pol R5 blau Connector 2- pin blue Borne de connexion 2- pol r5 bl Morsetto di collegamento 2- bipolare blu Aansluitconnector 2-polig blauw Borne de conexión 2-polos azul 18
12 7 747 026 991 Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme Connect. term. 2-polig red Fiche rouge 2 poles Morsetto di collegamento2-bipolare rosso Afsluitklem 2-polig rood Borne de conexión 2-polos rojo 18
13 7 747 023 154 Anschlussklemme 2-pol WA maigrün Connecting terminal 2-polig WA maygreen Fiche verte 2 poles wa Morsetto di collegamento2-bipol WA verde Afsluitklem 2-polig WA groen Borne de conexión 2-polos WA verde 18
14 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol. weiss Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles  blanc Morsetto di collegamento2-pol bianco Aansluitklem 2-polig wit Borne de conexión 2- polos blanco 18
15 7 747 023 151 Anschlussklemme 2-pol. orang RC Connector 2- pin orange RC Borne de connexion 2- pôles orange RC Morsetto di collegamento2- bip.arancione Aansluitconnector 2- polig oranje RC Borne de conexión 2-polos anaranjado RC 18

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ICM - 7719002949

15.08.2017 5 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 718 221 359 0 Gehäuse Oberteil ICM Junkers Housing upper part ICM10 Junkers Partie supérieure Parte superiore Bovendeel Tapa 39
2 8 718 221 354 0 Gehäuse ICM mit LPL 230V Housing ICM m LPL 230V Caisson inférieur ICM m LPL 230V Parte inferiore ICM m LPL 230V Onderdeel ICM m LPL 230V Parte inferior ICM m LPL 230V 53
3 8 718 221 355 0 Hochspannungs-Abdeckung Housing HV-Shield Couvercle Coperchio Afdichting Carcasa HV 30
4 8 718 221 357 0 Sicherungseinsatz 5x20 2,5A T Fusing element 5x20 2,5A T Fusible 5x20 2,5A T Fusibile 5x20 2,5A T Buissmeltveiligheid 5x20 2,5A T Fusible 5x20 2,5A T 13
5 8 718 221 358 0 Sicherungshalter-Kappe Fuseholder cap Support de fusible Porta fusible Zekeringhouder Soporte fusible 14
6 8 718 221 356 0 Mont-Mat Kaskaden-Modul Inst-mat module cascade Lot de montage Set per il montaggio modulo cascade Montageset module cascade Material de montaje módulo cascada 34
7 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol Netz weiß Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles blanc Morsetto di collegamento 3-bipol. bianco Afsluitklem 3- polig wit Borne de conexión 3- polos blanco 18
8 7 747 023 983 Anschlussklemme 3-pol. PH grün Connector 3-pole PH green Borne de connexion 3- pôles PH vert Morsetto di collegamento 3-pol. PH verde Afsluitklem 3-polig PH groen Borne de conexión 3-polos PH verde 21
9 8 718 582 619 Anschlussklemme 3-polig purpurrot Connector 3- pole red Borne de connexion 3- pôles rouge Morsetto di collegamento 3-bipol. rosso Afsluitklem 3- polig rood Borne de conexión 3- polos rojo 13
10 8 718 582 620 Anschlussklemme 2-polig signalbraun Connector  terminal 2- pole brown Borne de connexion 2 pôles brun Morsetto di collegamento 2bipol. bruno Afsluitklem 2 polig bruin Borne de conexión 2 polos marron 14
11 7 747 027 014 Anschlussklemme 2-pol R5 blau Connector 2- pin blue Borne de connexion 2- pol r5 bl Morsetto di collegamento 2- bipolare blu Aansluitconnector 2-polig blauw Borne de conexión 2-polos azul 18
12 7 747 026 991 Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme Connect. term. 2-polig red Fiche rouge 2 poles Morsetto di collegamento2-bipolare rosso Afsluitklem 2-polig rood Borne de conexión 2-polos rojo 18
13 7 747 023 154 Anschlussklemme 2-pol WA maigrün Connecting terminal 2-polig WA maygreen Fiche verte 2 poles wa Morsetto di collegamento2-bipol WA verde Afsluitklem 2-polig WA groen Borne de conexión 2-polos WA verde 18
14 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol. weiss Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles  blanc Morsetto di collegamento2-pol bianco Aansluitklem 2-polig wit Borne de conexión 2- polos blanco 18
15 7 747 023 151 Anschlussklemme 2-pol. orang RC Connector 2- pin orange RC Borne de connexion 2- pôles orange RC Morsetto di collegamento2- bip.arancione Aansluitconnector 2- polig oranje RC Borne de conexión 2-polos anaranjado RC 18

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ICM-JUNKERS - 7719002950

15.08.2017 6 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
5 8 737 707 139 Modul IEM neutral Module IEM neutral Module IEM neutre Modulo IEM neutra Module IEM neutral Módulo IEM neutro 51

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IEM - 7719002968

15.08.2017 7 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 718 224 440 0 Gehäuse Oberteil IGM Junkers Upper Housing IGM Junkers Partie supérieure IGM Involucro IGM Bescherming IGM Protector IGM 45
2 8 718 224 442 0 Gehäuse mit LPL IGM 230V V2 Lower housing mit LPL IGM V2 230V Caisson inférieur mit LPL IGM V2 230V Parte inferiore mit LPL IGM V2 230V Onderdeel mit LPL IGM V2 230V Parte inferior mit LPL IGM V2 230V 51
3 8 718 221 356 0 Mont-Mat Kaskaden-Modul Inst-mat module cascade Lot de montage Set per il montaggio modulo cascade Montageset module cascade Material de montaje módulo cascada 34
4 8 718 224 909 0 Hochspannungs-Abdeckung Cover HV Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 32
5 63017674 Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x) Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x) Fusible IEC127-2/3 T5,0(10x) Fusibile IEC127-2/3 T5,0(10x) Buissmeltveiligheid IEC127-2/3 T5,0(10x) Seguridad IEC127-2/3 T5,0(10x) 19
6 8 718 221 358 0 Sicherungshalter-Kappe Fuseholder cap Support de fusible Porta fusible Zekeringhouder Soporte fusible 14
7 7 747 023 981 Anschlussklemme 3-pol Netz weiß Connector 3-pole white Borne de connexion 3- pôles blanc Morsetto di collegamento 3-bipol. bianco Afsluitklem 3- polig wit Borne de conexión 3- polos blanco 18
8 7 747 023 989 Anschlussklemme 7-polig BR I grün Connector 7-pole  BR I green Borne de connexion 7- pôles BR I  vert Morsetto di collegamento 7-pol.BR Iverde Afsluitklem 7- polig  BR I groen Borne de conexión 7- polos  BR I verde 18
9 8 718 224 908 0 Anschlusskl. steckb 2-pol schwarz R5 Connecting terminal 2-pol black Borne de connexion 2- pôles noir Morsetto di collegamento 2-bipolare nero afsluitklem 2- polig zwart Borne de conexión 2- polos negro 16
10 8 718 582 620 Anschlussklemme 2-polig signalbraun Connector  terminal 2- pole brown Borne de connexion 2 pôles brun Morsetto di collegamento 2bipol. bruno Afsluitklem 2 polig bruin Borne de conexión 2 polos marron 14
11 7 747 027 014 Anschlussklemme 2-pol R5 blau Connector 2- pin blue Borne de connexion 2- pol r5 bl Morsetto di collegamento 2- bipolare blu Aansluitconnector 2-polig blauw Borne de conexión 2-polos azul 18
12 8 718 224 907 0 Anschlusskl. steckb 2-pol grau R5 Connecting terminal 2-pol grey BORNE DE CONNEXION 2- POLES GRIS Morsetto di collegamento 2-bipol. grigio Afsluitklem 2- polig grijs Borne de conexión 2- polos gris 19
13 7 747 026 992 Anschlussklemme 2-pol grau FW Connector 2-pole grey FW Borne de connexion 2- pôles gris FW Morsetto di collegame.2-bipol. grigio FW Afsluitklem 2- polig grijs FW Borne de conexión 2-polos grey FW 16
14 7 747 023 151 Anschlussklemme 2-pol. orang RC Connector 2- pin orange RC Borne de connexion 2- pôles orange RC Morsetto di collegamento2- bip.arancione Aansluitconnector 2- polig oranje RC Borne de conexión 2-polos anaranjado RC 18
15 7 747 023 129 Anschlussklemme 2-pol. weiss Connector 2-pole white Borne de connexion 2-poles  blanc Morsetto di collegamento2-pol bianco Aansluitklem 2-polig wit Borne de conexión 2- polos blanco 18
16 8 718 224 906 0 Anschlussklemme 3-pol. ECO-BUS weiß Connector 3-pole ECO-BUS white Borne de connexion 3-poles ECO-BUS blanc Morsetto collegam. 3-pol. ECO-BUS bianco Aansluitklem 3-polig ECO-BUS wit borne de conexión 3-polos ECO-BUS blanc 28
17 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IGM - 7719002967

15.08.2017 8 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 132 Modul IPM1 neutral Module IPM1 neutral Module IPM1 neutre Modulo IPM1 neutra Module IPM1 neutral Módulo IPM1 neutro 52

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IPM 1 - 7719002738

15.08.2017 9 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 175 0 Abdeckung IxM2 Covering sheet IxM2 Couvercle IxM2 Coperchio IxM2 Afdichting IxM2 Chapa de protección IxM2 24
2 8 747 208 177 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto AANSLUITKLEMMEN IPM Conjunto de anection 34
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Module IPM2 neutral Módulo IPM2 neutro 58

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IPM 2 - 7719002739

15.08.2017 10 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 132 Modul IPM1 neutral Module IPM1 neutral Module IPM1 neutre Modulo IPM1 neutra Module IPM1 neutral Módulo IPM1 neutro 52

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IPM1-JUNKERS - 7719002994

15.08.2017 11 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 175 0 Abdeckung IxM2 Covering sheet IxM2 Couvercle IxM2 Coperchio IxM2 Afdichting IxM2 Chapa de protección IxM2 24
2 8 747 208 177 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto AANSLUITKLEMMEN IPM Conjunto de anection 34
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Module IPM2 neutral Módulo IPM2 neutro 58

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IPM2-JUNKERS - 7719002995

15.08.2017 12 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
  8 737 707 133 Modul IPM2 neutral Module IPM2 neutral Module IPM2 neutre Modulo IPM2 neutra Module IPM2 neutral Módulo IPM2 neutro 58

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IPM2-JUNKERS - 8718220704

15.08.2017 13 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 8 747 208 172 0 Solarkollektor Fühler 35x6 Solar collector sensor 35x6 Sonde capteur solaire 35x6 Sonda collectore solare 35x6 Zonnecollectorsensor 35x6 Sonda colector solar 35x6 32
5 7 747 009 881 SF4 Speichertemperaturfühler SF4 Cylinder temperature sensor SONDE BALLON COMPLEMENTAIRE NTC10 SF4 Sensore temperatura 'SF4'Boiler temp. Voeler SF4 Sensor temp. Acumulador

5 8 714 500 034 0 Sensor WW-NTC d6x40,6000mm Temperature sensor 6x40,6000mm SONDE DE TEMPERATURE 6x40,6000mm Sensore termometrico 6x40,6000mm Temperatuurvoeler 6x40,6000mm Sensor de temperatura 6x40,6000mm 34
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 135 Modul ISM1 neutral Module ISM1 neutral Module ISM1 neutre Modulo ISM1 neutra Module ISM1 neutral Módulo ISM1 neutro 51

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ISM 1 - 7719002740

15.08.2017 14 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 175 0 Abdeckung IxM2 Covering sheet IxM2 Couvercle IxM2 Coperchio IxM2 Afdichting IxM2 Chapa de protección IxM2 24
2 8 747 208 177 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto AANSLUITKLEMMEN IPM Conjunto de anection 34
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 8 747 208 172 0 Solarkollektor Fühler 35x6 Solar collector sensor 35x6 Sonde capteur solaire 35x6 Sonda collectore solare 35x6 Zonnecollectorsensor 35x6 Sonda colector solar 35x6 32
7 7 747 009 881 SF4 Speichertemperaturfühler SF4 Cylinder temperature sensor SONDE BALLON COMPLEMENTAIRE NTC10 SF4 Sensore temperatura 'SF4'Boiler temp. Voeler SF4 Sensor temp. Acumulador

7 8 714 500 034 0 Sensor WW-NTC d6x40,6000mm Temperature sensor 6x40,6000mm SONDE DE TEMPERATURE 6x40,6000mm Sensore termometrico 6x40,6000mm Temperatuurvoeler 6x40,6000mm Sensor de temperatura 6x40,6000mm 34
8 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
9 8 737 707 136 Modul ISM2 neutral Module ISM2 neutral Module ISM2 neutre Modulo ISM2 neutra Module ISM2 neutral Módulo ISM2 neutro 58

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ISM 2 - 7719002741

15.08.2017 15 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
  8 737 707 135 Modul ISM1 neutral Module ISM1 neutral Module ISM1 neutre Modulo ISM1 neutra Module ISM1 neutral Módulo ISM1 neutro 51

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ISM1 - 8718222856

15.08.2017 16 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 8 747 208 172 0 Solarkollektor Fühler 35x6 Solar collector sensor 35x6 Sonde capteur solaire 35x6 Sonda collectore solare 35x6 Zonnecollectorsensor 35x6 Sonda colector solar 35x6 32
5 7 747 009 881 SF4 Speichertemperaturfühler SF4 Cylinder temperature sensor SONDE BALLON COMPLEMENTAIRE NTC10 SF4 Sensore temperatura 'SF4'Boiler temp. Voeler SF4 Sensor temp. Acumulador

5 8 714 500 034 0 Sensor WW-NTC d6x40,6000mm Temperature sensor 6x40,6000mm SONDE DE TEMPERATURE 6x40,6000mm Sensore termometrico 6x40,6000mm Temperatuurvoeler 6x40,6000mm Sensor de temperatura 6x40,6000mm 34
6 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
7 8 737 707 135 Modul ISM1 neutral Module ISM1 neutral Module ISM1 neutre Modulo ISM1 neutra Module ISM1 neutral Módulo ISM1 neutro 51

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ISM1-JUNKERS - 7719002996

15.08.2017 17 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 175 0 Abdeckung IxM2 Covering sheet IxM2 Couvercle IxM2 Coperchio IxM2 Afdichting IxM2 Chapa de protección IxM2 24
2 8 747 208 177 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto AANSLUITKLEMMEN IPM Conjunto de anection 34
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 7 719 001 833 Vorlauffühler TEMPERATURE SENSOR VF sonde NTC circuit Precorsa Sonda VERTREKVOELER Sonda VF
5 8 714 500 071 0 Temperaturfühler Temperature sensor Sonde de temperature Sensore termometrico Temperatuurvoeler Sensor de temperatura 22
6 8 747 208 172 0 Solarkollektor Fühler 35x6 Solar collector sensor 35x6 Sonde capteur solaire 35x6 Sonda collectore solare 35x6 Zonnecollectorsensor 35x6 Sonda colector solar 35x6 32
7 7 747 009 881 SF4 Speichertemperaturfühler SF4 Cylinder temperature sensor SONDE BALLON COMPLEMENTAIRE NTC10 SF4 Sensore temperatura 'SF4'Boiler temp. Voeler SF4 Sensor temp. Acumulador

7 8 714 500 034 0 Sensor WW-NTC d6x40,6000mm Temperature sensor 6x40,6000mm SONDE DE TEMPERATURE 6x40,6000mm Sensore termometrico 6x40,6000mm Temperatuurvoeler 6x40,6000mm Sensor de temperatura 6x40,6000mm 34
8 1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17
9 8 737 707 136 Modul ISM2 neutral Module ISM2 neutral Module ISM2 neutre Modulo ISM2 neutra Module ISM2 neutral Módulo ISM2 neutro 58

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

ISM2-JUNKERS - 7719002997

15.08.2017 18 6720615315



Pos Bestell-Nr.         Bezeichnung         Description         Dénomination        Descrizione         Benaming            Descripción         PG
1 8 747 208 174 0 Abdeckung Covering sheet Couvercle Coperchio Afdichting Chapa de protección 21
2 8 747 208 176 0 Steckersatz Set of Plugs Plots connexion Morsetto Stekkerset Conjunto de anection 31
3 8 747 208 173 0 Zubehör Accessory kit Accessoire Accessorio TOEBEHOREN IPM/ISM/IUM MODUL HW2..3 Kit de accesorios 22
4 8 737 707 138 Modul IUM1 / LM10 neutral Module IUM1 / LM10 neutral Module IUM1 / LM10 neutre Modulo IUM1 / LM10 neutra Module IUM1 / LM10 neutral Módulo IUM1 / LM10 neutro 49
  1 904 521 346 0 Sicherung T4A (10x) Fusing element T4A (10x) Fusible T4A (10x) Fusibile T4A (10x) Buissmeltveiligheid T4A (10x) Fusible T4A (10x) 17

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

IUM 1 - 7719002742

15.08.2017 19 6720615315



15.08.2017 20 6720615315


